



Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych sp. z o.o.

Poznań, dnia 03.12.2018 r.

DOA.201.97-2/2018

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na świadczenie usługi sprzątanía i utrzymania porządku w siedzibie Zarządu Transportu Miejskiego oraz w pomieszczeniu Archiwum Zakładowego

Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych sp. z o.o. informuje, iż w związku z toczącym się postępowaniem prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usługi sprzątanía i utrzymania porządku w siedzibie Zarządu Transportu Miejskiego oraz w pomieszczeniu Archiwum Zakładowego, wpłynęły od Wykonawców zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia o następującej treści:

Pytanie nr 1

Zamawiający w załączniku nr 2 do umowy w pkt 1.3. umieścił zapis: „Wykaz minimalnych środków czystości, środków chemicznych, artykułów higienicznych niezbędnych do wykonania przedmiotu umowy. Zgodnie z załącznikiem nr 1 opis przedmiotu zamówienia na kompleksowe sprzątanía pomieszczeń biurowych i powierzchni zewnętrznych Wykonawca zobowiązany jest do wykazania w ofercie niżej wymienionych składników niezbędnych do wykonywania przedmiotu umowy”. Wobec tych zapisów prosimy o wyjaśnienie – na jakim etapie – do oferty, na wezwanie, czy do umowy – należy przedstawić wykaz środków?

Odpowiedź 1

Zamawiający modyfikuje treść Istotnych Postanowień Umowy, załącznik nr 2 pkt 1.3, który otrzymuje brzmienie:

„1.3 Wykaz minimalnych środków czystości, środków chemicznych, artykułów higienicznych niezbędnych do wykonywania przedmiotu umowy.

Zgodnie z załącznikiem Nr 1 opis przedmiotu zamówienia na kompleksowe sprzątanía pomieszczeń biurowych i powierzchni zewnętrznych Wykonawca zobowiązany jest do przedłożenia przed podpisaniem umowy wykazu niżej wymienionych składników niezbędnych do wykonywania przedmiotu umowy”

POZnań*

Pytanie nr 2

Zamawiający wymaga, aby środki czystości i środki higieniczne posiadały atesty PZH. Informujemy, iż z dniem 01.01.2003 r. ustała prawnie obowiązująca konieczność uzyskiwania atestów PZH, w związku z tym prosimy o zrezygnowanie z tego wymogu. Podstawą prawną jest ustawa z dnia 30 sierpnia 2002 r. o systemie oceny zgodności z późniejszymi zmianami (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1226), znosząca rozporządzenie Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 22.03.1928, które było podstawą prawną procedury rejestracji przedmiotów użytku w PZH.

Jednocześnie pragniemy zaznaczyć, że na dzień dzisiejszy dokumentem dopuszczającym środki czystości jest karta charakterystyki, natomiast preparaty będące kosmetykami (np. mydło) posiadają zgłoszenie produktów kosmetycznych Komisji drogą elektroniczną za pośrednictwem CPNP.

W związku z powyższym, czy Zamawiający dopuszcza wymienione dokumenty w miejsca atestów PZH?

Poza tym, zgodnie z obowiązującym przepisami, środki higieniczne nie posiadają żadnych dokumentów dopuszczających.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający dopuszcza dokumenty równoważne dopuszczające wyroby do obrotu i użytkowania, w tym karty charakterystyki.

Pytanie nr 3

Zamawiający wymaga dostarczania kostek toaletowych dezynfekujących. Prosimy o informację czy kostki typu Domestos ogólnodostępne na rynku, spełnią oczekiwania Zamawiającego? Jeżeli nie, prosimy o wskazanie jakiego typu produktu oczekuje Zamawiający?

Odpowiedź nr 3

Zamawiający akceptuje stosowanie kostek typu Domestos.

Pytanie nr 4

Prosimy o informację jakie dozowniki na mydło w płynie–wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

Odpowiedź nr 4

Zamawiający dysponuje dozownikami na mydło w płynie dolewane.

Pytanie nr 5

Prosimy o informację jakich odświeżaczy powietrza (w sprayu, elektrycznych, w żelu) oczekuje Zamawiający?

Odpowiedź nr 5

Zamawiający oczekuje stosowania odświeżaczy w sprayu.

DYREKTOR
ds. Technicznych

Karol Przybyszewski
Karol Przybyszewski

POZnań*

Magdalena Młodowska-Sajniak
M.Sajniak
Magdalena Młodowska-Sajniak
ds. Zamówień Publicznych

KIEROWNIK
Działu Eksploatacji
Młodowska
Magdalena Młodowska

